JK3aMeHAllMOHHAs padoTa mo anredpe B 8-6 HH:KeHEPHOM KJlacce.
2017-2018 y4yeOnblii roa. Bapuanr 1

(180 munyT)
| yacTe. B crenyromumx 3a1aHusaX 3aUIIATE OTBET.
1.
KZ’H\'OC H3 JJAHHBIX HUKC YHCCJI ABJISCTCSH 3HAYCHHCM Bblpa)'l\’CHH}l (\/42 = 2)20
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»~ 7)
Haiiure kopHH ypaBHeHHst x° +4 = Sx.
Ecitn KOpHCIH HCCKOIBLKO, 3aIHIIHTC HX B O1BCT 0C3 1IPOOC/IOB B 1IOPAIKE BO3PACTAHMA.
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Pemmnre HCPABCHCTBO: 3
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Ha kakoMm 3 pUCYHKOB H300paKCHO MHOKCCTBO CTO PCIHICHHIH?
B oTBeTe ykaxknTe HOMEp MpaBHIBHOTO BAPHAHTA.
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YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEXKY (l')yHKllHSIMH H HUX l‘]‘)a(l)HKaMH.

®VYHKIWH
A)y= X —2x
B)y=x*+2x
B)y= —x*—2x
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3anumnuTe B OTBET HMHMPEI, PACTIONOKUE HX B TTOPAKE, COOTBETCTRYIONIEM OYKBaM:

A b B




a(b—3a)?

HajlinuTte 3HAYCHHC BBIPAKCHHA <
3a* — ab

—3gnpu a=2.18, b= -5,0.
KeaapaTHbIil TPEXUICH pa3iokeH HA MHOKHTEIH: x° + 6x — 27 = (x+ 9)(x — a). Haiiaute a.
Ha xaxom pucynke H300pameHO MHOKECTBO PELUCHHH CHCTEMbl HEPABEHCTB

~35+45x> 0,
6—3x > —187

1} —4 - 3) cHcTeMa He HMeeT pelleHHH

2) g 4) g

Il yacTe. B cnenyromux 3agaHusx 3aMuIIMTe MOJIHOE 0OOCHOBAHHOE PEIIEHUE U OTBET.
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8.B S 17-122 - — S
BIYUCITUTE 12273
9. Pemure ypaBHEHHE:!
1 1 1-2x
a + = : 6) ————+x=3-x".
) X2 +3X+2 X—2 3x+4-x? )l+x+x2
5
10. Pemnre Hepase : <7: 6) |x? —2x—3 <3x-3.
IITUTE HEPABEHCTBO: Q) 31 ) ‘ q

11. Tlepsiii pabounii 3a 4ac faenaet Ha 9 Aeranei 0oJbIe, YeM BTOPOM, M BBITIOJHSET 3aKa3, COCTOSI-
it u3 112 neraneii, Ha 4 4aca OpIcTpee, YeM BTOpO paboumnii, BHIMOTHSIOMIMNA TAKOH e 3aKas3.
CKoOJIBKO JieTajielt B yac JiejiaeT BTOpou pabounii?

12. a) ocrpoiire rpadux pynkuun f (X) :‘xz +4x—5{ .
6) IIpu kakux 3HAYEHUAX IapaMeTpa a ypaBHeHue | (X) =auMeeT POBHO J[BA PEIICHUS?

B) YKaXUTE NPOMEKYTKH BO3PACTAHUS U YObIBAaHUS (PYHKIUH.
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| yacTe. B cnenyromumx 3a1aHusaX 3aUIIATE OTBET.
1.

Haiinute 3nauenue suipakenua (v23+1 '}2.
B oTBeTe yRARHTE HOMED NPABHITEHOTO BAPHAHTA.

1) 22+2v23
2)22

3) 24 +2v23
4) 24 ++/23

Pemnre ypasnenue ¥ =2x+8.
Eciiit KopHeif HecKoIbKO, 3aMHIIHTE HX B OTBET 0e3 npo0eioB B HOPANKE BO3PACTIHHA.
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x 2x—17
Ha kakom PHCYHKC HS[}ﬁpﬁ}I{CHD MHOMKCCTBO PCIICHHH HEPABCHCTRA
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4—-x
B orrere VRENKHTC HOMCD NPABHILHONT BAPHAHTA.
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a+2b 1

b
inuTe 3Hay " —=}: =1.6, b=v2-1.
Haiigure 3HaueHHe BRIpAMKEHUA (aq_ Sab a) b a npu a=1,6, b=v2-1

Kpaparsblii TpéXwieH pas/iokeH Ha MHOKUTEN: 2x° — 13x+ 15 = 2(x — 5)(x — a). Haiixure a.

Perure cucTeMy HEPABSHCTE {
X

Ha xaxoMm u3 prcyHKOB n300pameno MHOKECTBO ef pemennii?
B orBere ykamuTe HOMEP NPABHABHOIO BAPHAHTA.

1 \N 3) ¥7 %
-3 x -2 2 x
N 7 7
2) N\ Z 4) Vi %
-3 2 x -2 3 x
Il yacTh. B crienyromux 3a1aHusIX 3aUITUTE MTOJTHOE 000CHOBAaHHOE PEIICHUE U OTBET.
7
8. Burunciure: V9—4/2 BN R
9. Pemure ypaBHEeHUE:!
3 2X+1 1 21
a = ; 6) 5—————+4x=x"+6.
) X+0x+18 6-Bx—x  x+3 ) % ax 110
10. Pemite HEpaBeHCTBO: a) ™ 126; 0) |[x?+3x| <x+4

11. U3 nyHkTa A B MyHKT B, paccTosHuE MeXAy KOTOphIMU paBHO 60 KM, Bblexan aBToOyc, a uepe3 20
MUH. BCJIE/] 32 HUM BbI€XaJl JIETKOBOH aBTOMOOUIIb, CKOPOCTh KOTOPOro Ha 20 KM/4 O0JIblIe CKOPOCTH
aBTOOyca. ABTOOYC Ipuiel B MyHKT B Ha 10 MUH. 1037e JierkoBoro apromoouss. Haliaure ckopoctu
aBTOOYCa U JIETKOBOIO aBTOMOOWIISL.

12. a) Hoctpoiite rpadux pyuxunn f (X)=x*>—6|x|+5.
6) TIpy Kakux 3HAUEHNSX MapameTpa a ypasHerne f (X)=ammeer poeHo sBa pemmenms?

B) YKaXUTE MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS U YObIBAaHUS (PYHKIHH.



